

## ELŐTERJESZTÉS

### a Humánszolgáltatási Bizottság 2014. április 22-ei ülésére

**Tárgy:** Javaslat Kozák Ignác Tibor tanácsadói tevékenységének 2014. január, február és március havi teljesítés igazolására

**Előterjesztő:** Bálint Mónika, bizottsági tag

**Készítette:** Pálka Dóra, Szervezési és Képviselői Iroda

**Leíró:** Pálka Dóra

A napirendet nyilvános ülésen lehet tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Melléklet: 1 db január, február és március havi beszámoló

**Tisztelt Humánszolgáltatási Bizottság!**

#### I. Előzmények

A Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefváros Önkormányzata a Humánszolgáltatási Bizottság 37/2013. (III. 04.) számú határozatában megfogalmazott javaslata alapján megbízta Kozák Ignác Tibort (továbbiakban Megbízott), hogy a Humánszolgáltatási Bizottság tagja, Bálint Mónika részére történő tanácsadói feladatokat ellássa, és vele egyedi ügyekben egyeztessen. A szerződés módosítását a Humánszolgáltatási Bizottság 291/2013. (XII.19.) számú határozatának 3. pontjában hagyta jóvá 2014. február 28-ig. Tekintettel arra, hogy a Megbízott tanácsadására 2014. február 28-át követően is szükség volt, javasolható volt megbízási szerződésének meghosszabbítása. A Humánszolgáltatási Bizottság 25/2014.(II.21) számú határozatának 5. pontjában hagyta jóvá a megbízási szerződés meghosszabbítását 2014. szeptember 30-ig.

#### II. A betérjesztés indoka

A Megbízott feladatkörébe tartozik a bizottság feladat-, és hatáskörébe tartozó döntések előkészítéséhez és végrehajtásához szükséges szakmai tanácsadás.

### III. Tényállási adatok

A szerződést a Megbízott a jelen előterjesztés mellékletét képező dokumentum alapján 2014. január 1. és 2014. március 31. közötti időszakban megfelelően teljesítette, ezért javaslom a teljesítés igazolás elfogadását.

### IV. A döntés tartalmának részletes ismertetése

Javaslom, hogy a Humánszolgáltatási Bizottság fogadja el az előterjesztés mellékletét képező beszámolót, továbbá Kozák Ignác Tibor 2013. március 4. napjától hatályos szerződése, és a fent hivatkozott önkormányzati rendelkezés alapján a polgármester írja alá a teljesítés igazolást.

Nevezett szerződés 4. pontja tekintetében a teljesítés igazolására a Humánszolgáltatási Bizottság javaslata alapján a polgármester jogosult.

### V. A döntés célja, pénzügyi hatása

Amennyiben a Humánszolgáltatási Bizottság elfogadja az előterjesztés mellékletét képező beszámolót, nevezett szerződés alapján a Megbízott az elvégzett tanácsadói tevékenységért nettó 55.118,- Ft+áfa/hó, azaz ötvenötezer-száztizennyolc forint + általános forgalmi adó/hó megbízási díjban részesül, átutalással a teljesítésigazolást követő 15 napon belül a Megbízott által megadott bankszámlaszámra.

A megbízási díj fedezete a 11101 cím HB keret előirányzaton biztosított.

### VI. Jogszabályi rendelkezések

A Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a Józsefvárosi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014.(II.13.) számú önkormányzati rendelete 17. § (3) bekezdés b) pontja szerint: *”(3) A képviselő-testület állandó bizottságainak rendelkezésére álló keret havi bruttó összege:*

*b) a Humánszolgáltatási Bizottság 400 e Ft”*

A Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2013. (V. 27.) önkormányzati rendelet 4. számú mellékletének 2.3.12. pontja szerint *„javaslatot tesz — a külön rendeletben meghatározott összeg erejéig — a feladat- és hatáskörébe tartozó döntések előkészítéséhez és végrehajtásához szükséges esetenkénti vagy az adott költségvetési év végéig terjedő tanácsadói tevékenység ellátására és egyéb tevékenységek díjazására, társadalmi (civil) szervezetek támogatására, valamint ezen tevékenységek teljesítés igazolásának és támogatások elszámolásának elfogadására.”*

A Humánszolgáltatási Bizottság 25/2014.(II.21) számú határozatának 5. pontjában hagyta jóvá Kozák Ignác Tibor tanácsadói szerződésének hosszabbítását.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni!

## Határozati javaslat

.../2014. (IV. 22.). számú bizottsági határozat:

A Humánszolgáltatási Bizottság úgy dönt, hogy

1. javasolja elfogadásra Kozák Ignác Tibor tanácsadói tevékenységének teljesítés igazolását 2014. január 1-től 2014. március 31-ig terjedő időszakra.
2. felkéri a polgármestert a határozat 1. pontjában foglalt teljesítés igazolás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. május 7.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Szervezési és Képviselői Iroda

A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel módjára: honlapon közzé kell tenni

Budapest, 2014. április 9.



Bálint Mónika  
bizottsági tag

KÉSZÍTETTE: SZERVEZÉSI ÉS KÉPVISELŐI IRODA

LEÍRTA: PÁLKA DÓRA, SZERVEZÉSI ÉS KÉPVISELŐI IRODA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:

JOGI KONTROLL:

ELLENŐRIZTE:

DR. MÉSZÁR ÉRIKA  
ALJEGYZŐ

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS: 2014 APR 15.

RIMÁN EDINA  
JEGYZŐ

JÓVÁHAGYTA:

ZENTAI OSZKÁR  
A HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKE

**Beszámoló 2014.január,február és márciusi**  
**Humánbizottsági szakértői munkáról**

Józsefváros Önkormányzata és Kozák Tibor között kötött megbízási szerződésben foglalt feladatot 2014. január, február és március hónapban megbízottként az alábbiak szerint teljesítettem.

Az LMP külső szakértőjeként többször konzultációival segítettem Bálint Mónika munkáját. Így a Józsefváros Önkormányzatának képviselő-testülete mellett működő Humánszolgáltatási Bizottságának nem képviselő tagjának a szakmai munkáját humánszolgáltatással kapcsolatos témakörökben segítettem. Egyeztettem az LMP önkormányzati képviselőjével a bizottság elé beterjesztett témákat.

Részt vettem a 2014-03-19 -án megtartott bizottsági ülésen.

Konzultációk :

2014.01.29. -án Bálint Mónika LMP-s bizottsági taggal

2014. 02.03-án Bálint Mónika LMP-s bizottsági taggal

2014. 02.20-án Bálint Mónika LMP-s bizottsági taggal a rendkívüli ülés előtt

2014.03.18-án Bálint Mónika LMP-s bizottsági taggal

Javaslatok a HB előterjesztéseihez:

**2014. 02.03.:**

1.1. – *A Humán Bizottság ügyrendjének módosítása:* az előterjesztés ellen technikai értelemben nem lehet kifogást tenni, ugyanakkor aggodalmunkat fejezzük ki azzal kapcsolatban, hogy az önkormányzat és a bizottság hatékonyan végzi-e a munkáját akkor, ha csak havonta egy rendes ülése van (a testületnek és a bizottságnak is). Ha az előterjesztések száma indokolja, fontosnak tartjuk rendkívüli ülések összehívását, azonban félok, hogy ezek alkalmával a megrövidülő előkészítési szakasz miatt (rendkívüli ülést 48 órán belül össze lehet hívni) sem a bizottsági tagoknak, sem a bizottság munkája iránt érdeklődő, a nyilvános ülésekre ellátogató állampolgároknak nem lesz elegendő ideje a felkészülésre, vagy akár más elfoglaltság miatt nem tudnak eljönni az ülésre.

1.7. – *A Józsefvárosi Kábítószerügyi egyeztető Fórum beszámolója:* Gratulálunk a megszervezett programokhoz és a „Szenvedélybetegeket kezelő ellátó rendszerek együttműködésért” pályázathoz. Reméljük ennek keretében az érintett szakemberek együttműködése valóban szorosabbá válik. Ismételten fejezzük ki aggodalmunkat amiatt, hogy a Fórum tagjai közül a Kék Pont Alapítvány és Rácz József nem vesznek részt a további munkában, mivel minden vita ellenére az ország egyik legjobb szakmai szervezetéről van szó.

Reméljük, hogy hasonlóan felkészült szakembereket be lehet vonni a Fórum munkájába. Kifogásoljuk, hogy a kerület lakóinak ijesztő kábítószer-használati tendenciái, és a látható közállapotok ellenére a Fórum csak egy alkalommal tartott rendes ülést!

2.9. Köz- TÉR B pályázat - A tér megújulásán örülünk, azonban aggályosnak találjuk, hogy a programban partnerként szereplő civil szervezet a pályázat lebonyolítására azt az Oláh Zoltánt bízta meg, aki a FIDESZ-KDNP delegáltja és korábbi tanácsadója a Humán Bizottságban.

### **2014.02.21. (az ülés előterjesztései nem elérhetőek a honlapon)**

- tanácsadói szerződések meghosszabbítása és turisztikai adóval kapcsolatos döntések előkészítése

### **2014.0.03.**

1.9. Felhívjuk a figyelmét az alapítványnak arra a tapasztalatra, hogy a kerületi civil szervezetek likviditási problémáik miatt gyakran nem tudják teljesíteni a bérleti szerződésben vállaltakat. Mivel a Moravcsik Alapítványnak ez a harmadik bérleménye a kerületben ennek veszélye fennállhat, ezért erre kérjük fokozottan figyeljenek. E mellett örülünk annak, hogy egy újabb kulturális intézménnyel gazdagodik a kerület és eredményes munkát kívánunk.

### **2014.03.19.**

1.1 A támogatást kapott civil szervezetek beszámolója lehetne bővebb, amihez előre elkészített kérdéssorrend is fontos lenne, az egységes elbírálás és átláthatóság miatt. Fontos kérdés: hogy mit várunk el beszámoló kapcsán! Az általánosan meghatározott együttműködési célok esetében pontosítani kell a vállalásokat.

1.3 A kerületben több mint 3000 civil szervezet van bejegyezve, ezek közül legalább 200 valóban olyan tevékenységet végez, amely a kerület lakói számára nyújt segítséget. Az előző években is kifogásoltuk, hogy az ezen szervezetek számára pályázati úton kínált támogatás nagyon alacsony. Kérjük, ezért hogy az egyházak számára felajánlott keretből legalább 1 millió forintot csoportosítsunk át a civil szervezetek részére. Az alpolgármesteri keretek pályázati úton történő elérését pozitív kezdeményezésnek tartjuk, és általánosan követendőnek gondoljuk.

1.4. Idegenforgalmi keret, amely újra (5 millió Ft) felhasználására szánt idő a tavalyi évhez hasonlóan nagyon rövid, de erre számítani lehetett volna. Ezt a keretet tavaly is esetleges módon költötte el kerület (úgy hogy közben a civil szervezetek támogatása ennek a töredéke). Attól tartunk, hogy a mostani Rezső térre szervezett rendezvény célcsoportja nem a turisták, hanem a kampányidőszakra tekintettel a kerület választópolgárai és a mostani politikai vezetés népszerűsítésére szolgál. A rendezvény költségvetése eltúlzott.

Kozák Tibor  
2014.03.19

